

Deltagere: Jørn, Mette, Adam, Leif

**Peter Holms Vej
2450 KBH SV**

**1. Adam orienterer
fra Driftsmødet**

EF's generalforsamling vedtog at så græs i grusarealerne - dog ikke under cyklerne.

Der er afsat penge til at anskaffe et offline nøglebrik system til kælderen.

Der udleveres 2 brikker pr lejlighed. Servicekontoret kan spærre bortkomne brikker. Desuden kan servicekontoret scanne systemet og aflæse hvem, der har åbnet dørene og hvornår.

Der er taget forbehold for evt. erstatning af badebroens demontering.

Fra blok 6 tages der dagligt foto af TDC byggeriet, så der kan laves en film af byggeriet.

Sidst i marts laves der cykelregistrering, med bortskaffelse af overskydende cykler.

Claus skal ikke vedligeholde promenaden. Det er Grundejer foreningens område.

Næste driftsmøde: 06.04.2017 ca 11:00

Bestyrelsesmødet:

Bestyrelsens spørgsmål omkring Budget blev besvaret af Adam. Ændringen i Renteudgiften punkt 101 blev sendt som spørgsmål til Jeanne, da Adam ikke vidste, hvad det skyldtes.

punkt 114.8. Udgifter til servicekontor er kontoret Sjællandshuse.

Næste planlagte bestyrelsesmøde: 03.04.2017 kl 19:00